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ATA NÚMERO 98 (NOVENTA E  OITO) DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA 

SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 19 (dezenove ) do mês de dezembro de 

2014 (dois mil e quatorze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, desta Câmara 

Municipal, situada na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ 

OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – JOSÉ AMARO DE SOUZA, 07 –  

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 08 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS, 

09 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 10 - ANTÔNIO RODRIGUES DE 
SOUZA, para a realização da sessão acima mencionada.  A Senhora presidente 

antes de dar início a sessão, consultou aos vereadores se concordavam  que o 

Vereador José Augusto Bezerra permanecesse na Sessão sem o blazer. Todos 

concordaram. A sra. presidente informou que na sala dos vereadores, já existe um 

local apropriado para cada vereador colocar o seu paletó. Informou, ainda,  que a 

Vereadora Jeane  foi devidamente convocada, mas talvez, por problema de saúde, 

não veio. O Vereador Augusto Cézar, pediu a sra. presidente para consultar o 

plenário para abonar a falta da vereadora. A sra. presidente atendeu ao pedido do 

Vereador Augusto Cézar e após consultar  a cada vereador nominalmente, todos  

aceitaram. Diante  disso a sra. presidente declarou abonada a falta da  Vereadora 

Jeane. Em seguida a Senhora presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores e após 

constatar que havia número legal e regimental, declarou aberta a sessão. Logo 

após, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 97 da Sessão Ordinária do dia 29 de novembro de 

2014, a qual, após lida, foi colocada em discussão. O vereador Augusto Cézar 

pediu que fosse tirada cópia desta ata e  encaminhada ao Presidente eleito, José 

Marcelo Marques. Terminada a discussão, a ata foi colocada em  votação, sendo 

aprovada por nove votos favoráveis. A SRA. PRESIDENTE DECLAROU A 

ATA APROVADA.  Antes de dar início ao pequeno expediente, a sra. presidente 

informou que  está entregando a sala dos vereadores, a qual encontra-se composta 

de um  móvel com dez   compartimentos, uma mesa, com dez cadeiras, um 

computador e um telefone fixo. Cada vereador vai receber uma chave da porta da 

sala e do seu armário.  A sra. presidente registrou a presença do Ciele e dos 

componentes  da banda de música,  destacando os professores Rubens e Giovani.  

Convidou aos vereadores e os servidores para participarem de um almoço de 

confraternização  que se realizará dia 27.  O vereador José Amaro registrou o 
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aniversário do vereador Régis Carvalho, que ocorreu dia 17 de dezembro  

próximo passado. A sra. presidente parabenizou o vereador Régis Carvalho, em 

nome de todos os vereadores e servidores desta Casa.  O vereador Marcelo 

Marques registrou o aniversário do seu pai, ocorrido dia 30 de novembro e de sua 

mãe que  está ocorrendo na data de hoje. Parabenizou o vereador Régis Carvalho 

e pediu para subscrever o registro do Vereador José Amaro.  A sra. presidente 

registrou o enlace matrimonial da sua filha Renata Oliveira Leorne com o jovem 

Pedro Henrique, filho do Dr. Geraldo, ocorrido dia 11  de dezembro. O vereador 

Osmar Rocha, parabenizou o vereador Régis Carvalho e registrou o aniversário 

do seu filho, que está completando 11 anos hoje. Em seguida, a sra. Presidente, 

com base no art. 128 do Regimento Interno, deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, pedindo ao secretário que fizesse a leitura das correspondências 

expedidas e recebidas. OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício Circular nº 004/2014, 

convocando todos os vereadores para esta Sessão Extraordinária. Ofício nº 

159/2014, encaminhado ao advogado Diêgo Lima de Oliveira. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 159/2014, Cinco 

comunicados expedidos pelo Ministério da Educação, informando a liberação de 

Recursos para este município. Telegrama do Deputado Sérgio de Araújo Lima 

Aguiar, agradecendo os cumprimentos recebidos desta Casa, pela sua vitória nas 

últimas eleições. Ofício Circular nº 38, expedido pelo TCM, contendo 

recomendações para o final do exercício. Ofício nº 1296/2014, expedido pelo 

Ministério da Saúde, encaminhando o 12º e 13º Termo Aditivo ao TC/PAC 

firmado com o município de Morrinhos. Em seguida a Sra. presidente em 

obediência ao que determina o Art. 129 do Regimento Interno, deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE, com a discussão e votação das matérias  da ORDEM 

DO DIA, incluídas no Edital de Convocação desta Sessão Extraordinária.   Em 

primeiro lugar pediu ao Secretário para proceder a leitura da mensagem nº 511 

que encaminha o PROJETO DE LEI Nº 444/2014, DE 04 DE DEZEMBRO DE 

2014, que “Cria Bolsa de Incentivo Financeiro e dá outras providências”.O 

vereador Régis Carvalho na qualidade de Líder do Prefeito nesta Casa, baseado 

no art. 116, do Regimento Interno, pediu a dispensa das Formalidades Legais. A 

sra. presidente consultou os vereadores de forma nominal. Os vereadores: 

Marcelo Marques, Osmar Rocha, Márcio Maranhão, Carlos Vasconcelos, Régis 

Carvalho, José Augusto e José Amaro, votaram a favor da dispensa das 

formalidades legais. Os vereadores Augusto Cézar e Antonio Rodrigues, votaram 

contra e pediram vista do Projeto.  A sra. presidente, declarou aprovado o pedido 

das dispensas das formalidades legais.  Em seguida a sra. presidente colocou o 

Projeto em discussão.  Após ser bastante discutido o Projeto foi colocado em 

votação, o qual foi  aprovado por  nove votos favoráveis. A sra. presidente 

declarou o Projeto aprovado. O vereador Augusto Cézar pediu para constar em 

Ata que ele pediu vista do Projeto, para poder colocar emendas e não foi 
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atendido. A sra. presidente pediu para constar em Ata  o § 3º do artigo 144, do 

Regimento Interno, o qual diz o seguinte: “Não se concederá adiamento de 

matéria que se ache em regime de urgência especial ou simples”. Em seguida a 

sra. Presidente em ato contínuo pediu ao Secretário para proceder  a leitura da 

MENSAGEM Nº 512/2014 que encaminha o PROJETO DE  LEI Nº 445/2014, 

DE 04 DE DEZEMBRO DE 2014, que “Regulamenta o uso do transporte 

Escolar do Programa Caminho da Escola para o transporte de estudantes de 

ensino Superior e dá outras providências”. O vereador Régis Carvalho na 

qualidade de Líder do Prefeito nesta Casa, baseado no art. 116, do Regimento 

Interno, pediu a dispensa das Formalidades Legais. A sra. presidente consultou os 

vereadores de forma nominal. Os vereadores: Marcelo Marques, Osmar Rocha, 

Márcio Maranhão, Carlos Vasconcelos, Régis Carvalho, José Augusto, José 

Amaro e Antonio Rodrigues votaram a favor da dispensa das formalidades legais. 

O vereador Augusto Cézar se absteve de votar.  A sra. presidente, declarou 

aprovado o pedido das dispensas das formalidades legais.  Em seguida a sra. 

presidente colocou o Projeto em discussão.  Após ser bastante discutido o Projeto 

foi colocado em votação, o qual foi  aprovado por  nove votos favoráveis. A sra. 

presidente declarou o Projeto aprovado. Em seguida a sra. residente pediu ao 

Secretário para proceder  a leitura da mensagem nº 513/2014, que encaminha o 

PROJETO DE  LEI Nº 446/2014,   DE 15 DE DEZEMBRO DE 2014,  que 

“autoriza o Poder Executivo a conceder Incentivo Financeiro a Associação dos 

Agentes Comunitários de Saúde, que prestam serviços no município de 
Morrinhos, na  forma que indica”. O vereador Régis Carvalho na qualidade de 

Líder do Prefeito nesta Casa, baseado no art. 116, do Regimento Interno, pediu a 

dispensa das Formalidades Legais. A sra. presidente consultou os vereadores de 

forma nominal. Os vereadores: Marcelo Marques, Osmar Rocha, Márcio 

Maranhão, Carlos Vasconcelos, Régis Carvalho, José Augusto, José Amaro, 

Antonio Rodrigues e Augusto Cézar, votaram a favor da dispensa das 

formalidades legais.   A sra. presidente, declarou aprovado o pedido das dispensas 

das formalidades legais.  Em seguida a sra. presidente colocou o Projeto em 

discussão.  Após ser bastante discutido o Projeto foi colocado em votação, o qual 

foi  aprovado por  nove votos favoráveis. A sra. presidente declarou o Projeto 

aprovado. Em seguida a sra. presidente informou que em razão de ser uma 

sessão extraordinária, não haverá o momento das Considerações finais, mas  

informou que em razão de ser a última sessão deste ano, os vereadores podem 

fazer uso da palavra para as suas considerações. O vereador Augusto Cézar 

registrou o aniversário de seu sobrinho Dioguinho, que completou ano esta 

semana e desejou a todos os seus colegas, um feliz natal e um próspero Ano 

Novo. Em seguida falou o vereador José Amaro, que agradeceu a Sra. Presidente 

pela Sala dos Vereadores. Agradeceu ao Prefeito Jerônimo Brandão pelos três 

projetos que  foram aprovados hoje. Desejou a sra. Presidente,  aos seus colegas 
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vereadores e ao povo morrinhense um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo. Em 

seguida falou o vereador Régis Carvalho, que desejou a todos um Feliz Natal e   

um Ano Novo, cheio de paz e prosperidade. Em seguida falou o Vereador 

Antonio Rodrigues, que desejou a todos um feliz  Natal e um Ano Novo Cheio de 

muita Paz a todos os seus colegas vereadores. Em seguida falou o vereador Carlos 

Vasconcelos  dizendo que este ano foi um muito proveitoso. Foram votados bons 

projetos para o município e que no próximo ano, exista mais paz e união nesta 

Casa. Ao final desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo. Em 

seguida falou o vereador Márcio Maranhão que desejou a todos um Feliz Natal e 

um Próspero Ano a todos os seus Colegas  e ao Povo Morrinhense.  O vereador 

Augusto Cézar registrou a presença do Sr. Pedro Magalhães, filho de um  ex-

presidente desta Casa, a Sra. Islânia e Jakeline de Sítio Alegre,  e em nome delas, 

convidou a todos para participarem da festa de término de curso que se realizará 

no Clube Social de Sítio Alegre, amanhã, dia 20.  Em seguida falou o vereador 

José Augusto, que parabenizou a sra. presidente  pela condução dos serviços desta 

casa. Ao Final desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo.  Em 

seguida falou o vereador Osmar Rocha  que ressaltou a amizade e o respeito que 

deverá  haver entre os vereadores e desejou a todos um Feliz Natal e um próspero 

Ano Novo. Em seguida falou o vereador Marcelo Marques, que assim se 

pronunciou:  Em primeiro lugar agradeceu a Deus por este momento e elogiou e 

parabenizou a sra. presidente pela sua gestão. Disse que cada presidente que 

passou deixou a sua contribuição. Disse que  todos os políticos desejam fazer algo 

de bom para o povo. Ao final desejou a todos os seus colegas e ao povo 

Morrinhense, um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo. A sra. presidente 

registrou a festa de Término de Curso da Escola Carminha Vasconcelos que irá se 

realizar hoje, dia  dezenove. O Vereador Carlos Vasconcelos parabenizou a todos 

os concludentes do Carminha Vasconcelos. Registrou também o casamento de 

sua sobrinha Suziane com o Jovem Anderson, que se realizará amanhã. A sra. 

presidente disse que acredita na boa administração que será feita pelo novo 

Presidente Marcelo Marques. Disse que a história é feita de pequenas coisas. 

Disse também que todos os presidentes que passaram por esta Casa fizeram algo 

de bom, assim como ela fez e que tem a consciência tranqüila que realizou um 

trabalho consciente e honesto. Disse que vai dar um  dia de expediente nesta Casa 

e se dedicar  mais as Comunidades. Disse que não condena a nenhum que lhe 

fizeram mal, pois a credita na providência divina e tudo aconteceu foi para que 

ela se tornasse uma pessoa melhor e mais observadora. Disse que um dia será 

Prefeita desta Terra. Ao final convidou a todos para a posse da nova mesa 

Diretora que se realizará dia 03 de janeiro as 9:00 horas e desejou a todos um 

Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Não havendo nada mais a tratar a sra. 

Presidente, declarou encerrada a Sessão e mandou  que fosse lavrada esta Ata, 

que  após lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, José Osmar Rocha, 
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que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


